


ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ № 4
Место проведения: 
Омская область, Тарский район, с. Самсоново, ул. Комсомольская, д. 35
Дата проведения: 18 июля 2024 года
Время проведения: 12 часов 00 минут
Публичные слушания проводятся по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Тарского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образованиястатусом муниципального округа».
О проведении публичных слушаний было опубликовано в «Официальном вестнике Самсоновского сельского поселения» от 30.05.2024 года № 459.
На публичных слушаниях присутствуют – жители Самсоновского сельского поселения – 37 человек.

Председательствующий – Уразаев Ильдар Ильясович
Секретарь – Ершова Галина Владимировна.
Приглашенные:

Лазо Сергей Георгиевич

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «О выражении согласия населения на преобразование Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Тарского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Председательствующий открыл публичные слушания, огласил повестку публичных слушаний, проинформировал участников слушаний о порядке и регламенте работы, объявил секретарем публичных слушаний Ершову Г.В.
Лазо Сергей Георгтевич выступил по вопросу повестки дня, обратил внимание слушателей на преимущества развития местного самоуправления в данном направлении.

Председательствующий подводит предварительный итог публичных слушаний.

Участники публичных слушаний, заслушав доклады и выступления по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Тарского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», проголосовали за принятие рекомендаций по обсуждаемому вопросу. 

ГОЛОСОВАЛИ:  

За - 20 человек.
Против - 8 человек.
Воздержались - 9 человек. 

Заслушав и обсудив доклад «О выражении согласия населения на преобразование Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Тарского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»,

РЕКОМЕНДУЮТ:

Совету Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области принять проект решения «О выражении согласия населения на преобразование Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Тарского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Председательствующий                                                                 И.И. Уразаев
Секретарь                                                                                          Г.В. Ершова
