В целом экологическая ситуация в Самсоновском сельском поселении благоприятна. На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твёрдые бытовые отходы (далее ТБО), отходы от деятельности сельскохозяйственных предприятий.
Ежегодное увеличение количества автотранспорта неизбежно приводит к увеличению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.
Администрацией поселения совместно со старостами населенных пунктов ведется постоянный мониторинг качества исполнения региональным оператором обязательств по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории поселения. По факту выявления сбоев в работе Администрацией принимаются меры по побуждению ответственных лиц к устранению нарушений законодательства в области обращения с отходами.
Ежегодно на территории поселения проводятся работы, направленные на ликвидацию несанкционированных свалок, организуются и проводятся субботники по благоустройству территории поселения. Так, при организации администрацией поселения массовых мероприятий социально-бытовой направленности, в т.ч., организация массовых субботников и иных мероприятий по благоустройству села, отклик и участие со стороны жителей села высок.
Основным видом деятельности администрации Самсоновского сельского поселения является деятельность органов местного самоуправления сельских населенных пунктов.
На территории поселения функционируют 18 организаций (муниципальные, частные). В результате уборки территорий и помещений учреждений образуются отходы (мусор), которые складируются в контейнеры для ТКО и вывозятся единым региональным оператором.
  Для отопления  помещений Самсоновского СДК и  библиотеки предусмотрена котельная, функционирующая на твердом топливе (уголь, дрова). В результате зачистки печи образуется золошлак, зола древесная, которые накапливаются на специально отведенной территории. По мере скопления отходы вывозится на свалку.
  В системе внутреннего освещения используются энергосберегающие лампы.
Уважаемые жители Самсоновского сельского поселения, чтобы жить долго, чтобы быть сильными и здоровыми, необходимо беречь  и защищать природу. Давайте не забывать, что, изживая природу, мы изживаем себя.
