
ДОКЛАД
о правоприменительной практики муниципального контроля
в сфере благоустройства на территории Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области

1. Общие положения
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области, является Администрация Самсоновского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Разработка доклада осуществлялась с целью профилактики нарушений обязательных требований и основана на реализации положений:
- Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Устава Самсоновского сельского поселения;
- решения Совета Самсоновского сельского поселения от 22 октября 2021 года № 88/23 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области».
Обобщение практики осуществления Администрацией Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области за 2024 год подготовлено по результатам проведения плановых и внеплановых проверок соблюдения законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

2. Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства за 2024 год
В 2024 году плановые и внеплановые проверки физических лиц, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. В Администрацию Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области не поступали поручения, которые в соответствии с действующим законодательством могли послужить основаниями для проведения внеплановых проверок физических лиц, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
