
АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

     	В 2023 году в Администрацию Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области поступило 3 обращения граждан (письменных – 1, поступивших на личном приёме руководителя – 2). 
    	Непосредственный приём граждан и рассмотрение обращений граждан в администрации Самсоновского сельского поселения осуществлял глава Самсоновского сельского поселения И.И. Уразаев и ведущий специалист Ершова Г.В.
   	 Организация приёма граждан ведётся в соответствии с Уставом Самсоновского сельского поселения и постановлением администрации Самсоновского с/п от 28.06.2013 года  № 35 «О порядке работы с обращениями в администрации Самсоновского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области». 
Основная тематика поступивших в администрацию вопросов относится : 
-экономика (33,3%) - вопросы хозяйственной деятельности - содержание автодорог;
- жилищно - коммунальная сфера (33,3%)  – перебои в электроснабжении;
-социальная сфера (33,3%)  - вопрос социального обеспечения.
Из 2 обращений, поступивших на личном приёме руководителя – одно обращение закрыто с результатом «удовлетворено, меры приняты», другое направлено по компетенции.
В администрацию Самсоновского сельского поселения поступило всего 1 письменное обращение с результатом «удовлетворено, меры приняты». 
Отказы в ответе на поступившие обращения отсутствуют.
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